
ON SZÉK - AZ ÜLÉS KÖVETKEZŐ 

GENERÁCIÓJA

A német Wilkhanh cég tervezői 

megalkották a proaktív ülés 

koncepcióját, mely mögött az az elv áll,  

hogy a test számára lehetővé kell tenni,  

hogy szabadon mozogjon. Mivel testünk 

tudja mi a jó neki, mi feladatunk, hogy 

azokat maximálisan biztosítsuk 

számára. Az egészséges ülés titka, hogy 

a testet mozgásra ösztönözze úgy, hogy 

az ne fáradjon el. 

Trimension® A természetes, 3 

dimenziós mozgás lehetősége 

A szék forgópontjai, a test 

forgópontjainak leképezése /csípő, 

térd/, ami lehetővé teszi a természetes, 

szabad mozgást. A két különállóan 

mozgó kar egy-egy forgó ponton 

keresztül kapcsolódik a szék 

háttámlájához, így az rugalmasan követi 

a test oldal irányú mozgását. Mozgás 

közben a test súlypontja nem mozdul ki 

az egyensúlyi helyzetből, megkímélve a 

testet, a nem kívánatos erőfeszítésektől. 

Fiberflex® rugalmas, 3D mozgás, 

szellőzés 

A Fiberflex 3 dimenzióban nyúló és 

formatartóan rugalmas anyag úgy 

viselkedik a széken mint egy saját bőr 

réteg. Formában alkalmazkodik és 

megfelelő megtámasztást biztosít a 

hátnak. Az anyagba épített mikro-

szivacsoknak köszönhetően kitűnő 

komfort érzetet nyújt, anélkül, hogy a 

széket szivacs réteggel kellene ellátni, 

így biztosítva teljes átszellőzést a szék 

számára. 

Állítható ülésmélység 

Az ülőlap eleje könnyedén felhajtható, 

így meghosszabbítható az ülőlap. A 

rugóerő egyszerű és maximum 4.5 

fordulatos állítása lehetővé teszi, hogy 

mindenki könnyedén a saját igényei 

szerint állítsa be a székét. Az ON® 45-

120 kg tartományban ideális közel 



minden ember számára. 

Környezettudatosság 

Az ON időtálló és minőségi anyagok 

felhasználásával, hosszú élettartalmú 

termékeket kínál, melyek 

felhasználóbarát karbantartása és 

szervízelése a lehető teszi, hogy 

megkíméljünk környezetünket a 

felesleges hulladékoktól. A szék lehető 

legmagasabb százalékban tartalmaz 

újrahasznosított anyagot, önmaga is 

96.5%-ban újrahasznosítható, 

komponenseire szedhető. Kompakt 

csomagolási méretének 

köszönhetően /háttámla utólag, 

könnyedén rászerelhető/ optimálisabban 

/kisebb helyen/ szállítható, csökkentve 

a szállítmányozás okozta szennyezés 

kibocsájtást. Wilkhahn az ON szék 

gyártási normáival és eljárásaival is 

prezentálja a környezett iránt 

elkötelezettségét és társadalmi 

felelősség vállalását. 
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